MareMaTHuKa

Hyckaynoix: Cizee 6ip Oypbic scayanmol mecm manculpmaiapsl bepineoi

1. 552 924 : 3 epHeriHiH MoHI
A) 184 318
B) 184 308
C) 184 307
D) 183 308
2.184 - 5 — 816 : 3 + 248 epHerinaeri aMaagapablH OPbIHAATY PETi MEH MOHIH TaIl
A) ., —,:, +; 895

B).,:,—, +: 896
C).: +,— 886
D) 5y T +; 996

3. 2-re ae, 3-xe ae OeMHETIH caHaap KUBIHBI
A) {12, 18, 24, 30}
B) {10, 12, 18, 24}
C) {10, 18, 16, 24}
D) {12, 24, 15, 21}
4. AmanapabiH opbiHaany TopTioi mer Moni:10 - (888 — 880) : 10 + 48
A(-),: -+ 65
B)(-), - +,:;138
C)-(-):+40
D)(-), - : +; 56
5. Bipiami kypsuibiciiiel 200 Kipmimi, an ekiHmiici ofgaH 3 ece apThIK Kalajbl.
ExiHI11 KYphUIBICIITBI KAHIIIA KipIiT Kajlabl?
A) 200
B) 600
C) 400
D) 500
6. Aliryn tenaeyal 6 MUHYTTa WIbIFapabl. byn maTtemaTtukanan opblHAayFa THICTI
OapibIK yakKbITTaH 3 ece KeM. AWyl TamnchlpMalapAbl KaHIIa MHUHYT
OpBIHAAIBI?
A) 18 MuHyT
B) 12 Munyt
C) 9 Mmunyt
D) 24 munyt



7. KpIckarra mapTel OOWBIHIIIA €CETITI MIbIFap.

7 METPIK |4 Tacmabay
1 - ?7M(T)
5 - 4 MeTpnik 23 tacnabay

A) 48 m

B) 190 m

C)om

D) 180 m
8. Tenaey MeH X-TiH MOHI apachIHaFbl COMKECTIT1
Tenaey X-TiH MOHI
1) 60 :5 + x =560 A) x = 545
2) 56 : 4 + x =559 B) x =550
3)x+88:4=572 C) x =575
4) x-75:5=560 D) x =548

A)1-B;2-C;3-D;4-A

B)1-C;2-A;3-B;4-D

C)1-D;2-A;3-B;4-C

D)1-C;2-B;3-D;4-A
9. KecreHi maiganaHbIi, €CEMNTi MIBIFap.

"AmemFaH 3ar | Bip eIKTiH Maccackl | WamuKTiH caHel | Hamml Maccackl
ATma 6 KT 14 % TETD
SnIK TED TR TET 3 eceKeM
A) 21 kr
B) 9 xr
C) 35kr
D) 4 kr
10. Kecre GoiibiHIIa ecenTi WbFap
Bouis Carsin anasl Kanampr
== = =
s =& <
125 Tenrenen
1000 1r I Hi JI I ? 1eHre
205 Tenreaen
A) 215 r
B) 410 1r
C) 785 Tr

D) 375 tr




11. Kecrteni naiiganansli, €CENTiH AYPHIC MIEITY >KOJIbIH Tall

f\@ 3 000 1r

baracbl CaHbl KyHbl1
,@ 5 000 Tr 10 000 Tr
bipgeit
?1r

A) 1) 10 000 Tr : 5000 Tr, 2) 3 000 1T : 2

B) 1) 3000 tr + 5 000 tr, 2) 10 000 Tr — 8 000 Tr
C) 1) 5000 tr -3 000 Tr, 2) 10 000 Tr — 2 000 T

D) 1) 10 000 1r : 5 000 1T, 2) 3 000 T - 2

12. EcenTiy mapThl MeH kayaObl apachIHIaFbl COMKECTIT1

Aralll KecKIIIKe KaparaHjia TeMlp KeCKIII Hellle ece KbIMOaT?

Ecenrrid maprbi AKayadpl
1) Bip xeckim 19 TeHre Typaabl. 95 TeHrere Hellle KecKiln caThil amyra | A) 4
Oomanpl?
2) 20 1mvek yrmH 540 TeHre tomenml. OckIHAail 8 17MeK caThim amy yimH | B) 5
KAHILA aKIlIa Teley Kaxer?
3) Iupkyne 85 TeHre Typajbl, Oym O1p cbi3FbimTad 5 ece KbimOaT. bip | C) 216
LUPKY/Ib MeH O1p ChIFBIINI YIIIH KAHINA aKIIa TeJsey Kepek?
4) bip aram keckimm 17 TeHre, am O1p TeMip Keckim 68 TeHre typansl. | D) 102

A)1-B;2-C;3-D;4-A

B)1-D;2-B;3-C;4-A
C)1-C;2-A;3-D;4-B
D)1-A;2-C;3-B;4-D

Hyckaynwuik: Cizee konmexcm He2izinoe mecm mancvipmanapul bepineoi
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13.

14,

15.

Konak 6ei1meHiH nepuMeTpiH Tam
A) 42 m

B) 28 M’

C) 22 M

D)22m

[ToTepaiH ayaHbIH €CerTe

A) 58 M

B) 56 m°

C) 65 M°

D) 98 m*

Aynanbl Oipzeii 6onaTbiH OeIMenepl KopceT
A) ac yii )xoHe OemMe

B) xoHax 6enme xoHE Oome

C) nmomi3 xoHe KOHAK OeIMe

D) 6eame xoHe 19113



